
Razpel naš Orel silne si peroti . . . 
V poletu smelem s sokoli tekmuješ . . 
V višavah sinjih drzne misli snuješ -
Resnice solnou Ti hitiš nasproti. 
Rojakom, ki še blodijo v slopoti, 
ti novih smernic cilje oznanjuješ; 
junaški narod naš Ti odtujuješ 
laži in zlu. nevednosti in zmoti . . . 

Rai 

Bratje in sestre! Jugoslovanski Maribor Vas 
pozdravlja. Lepo je to mesto ob svetlozeleni Dravi . 
ki priteče iz onih krajev, kjer so po našemu narodu 
•stali samo še grobovi onih davnih junakov, ki so 
pred 1100 leti padali v obrambi slovenske in jugoslo
vanske samostojnosti. 

V Maribor pridemo vsi bratje, katere je doslej 
ločevala tujčeva pretkanost v Primorce, Kranjce, Ko
rošce in Stajeroe. Tu v Mariboru pozdravljajo svoje 
brate severni obmejni stražarji. Kako so ti vsi preiz
kušeni v boju za posest slovenske zemlje! Pozdrav
ljajo Vas, bratje Orli in Orlice, tu v Mariboru ob 
mejni Sentiljčani, ki so se bojevali proti oholemu z 
milijoni delujočemu bogatemu Nemcu tako, kakor se 
je nekoč Leonida boril s svojimi 300 Spartanci pr4 

Termopilah, obkoljen od vseh strani od sovražnika. 
Pozdravljajo Vas tu vsi borilci za lepo našo domovino 
iz vinorodnih Slovenskih goric. Zvesto in zavedno 
kmetsko ljudstvo je to, ki je v srcu ohranilo zvesto
bo Bogu in narodu. 

V zelenem središču zelene pokrajine se. prvie 
pozdravljamo z brati iz Prekmurja, s temi ostanki 
nekdanje staroslovanske slave. Pozdravljajo Vast 
bratje Orli, sestre Orlice, ovi naši bratje, katerih ti
sočletna mongolska sila ni mogla odtujiti domovini in 
narodu. Se bolj so ohranili stare slovenske šege in 
navade, tako da v njih vidimo svoje prednike iz sla
vne dobe bratov sv. Cirila in Metoda, Prišli so k nam, 
ko so padle tisočletne vezi in tisočletne meje. Zato 
tem bratom po dolgi ločitvi veljaj vroč pozdrav slov. 
mladine. — Bratje in sestre od treh slov. rek smo se 
suši i v Mariboru. Dvoji imamo svojo domovino. Tre
t;i brat pa biva kot begunec med nami. Bratje in se* 
stre, kr Vas je rodila solnena zemlja ob Soči, ki ste 
v mladosti gledali mogočno morje,, Vi ste tudi med 
nami. Pa če Vaše misli in Vaša hrepenenja vhajajo 
tja na razdjani dom, kjer zemlje lačni tujec danes še 
gospodari, vedite, da so z Vami hrepenenja in želje 
vseh bratov in sester. Vaše gorje je naše gorje. Na
šemu veselju ob veseli združitvi je primešana bridka, 
kupa žalosti. Toda ko korakajo naše vrste po ulicah 
lepega mesta ob naši severni meji, ko tu razkazujejo 
»lade naše ,čete svojo silo, tedaj ni mogoče, da bi se 
v naša srca naselila brezmoena tuga. Vse, kar vidi
mo, vse kar nas obdaja, vse jači naše moči, vse nas 
»li k dejanju. Tudi Vi neodrešenP bratje v teh dneh 
ne boste tugovali, ampak boste iz teh dnij črpali z 
nami vred novih moči za delo na polju trdne organi
lacije našega naroda, organizacije, katera bo strah 

ORLOM * .H 8 ORLICAM! 

Raduj se danes, domovina mila! 
Telesa tvojega mogočna sila — 
slovanskemu se danes kaže svetu. 

Radostno starcu, ženi in dekletu 
kipi srce velikega veselja: 
Spolnila se nam psem je srčna želja! . . .. 

Roman Bende. 

aašega zagrizenega narodnega nasprotnika, da ne 
to imel miru ne noč in ne dan, dokler ne izpusti w 
svojih grabežljivih krempljev nam tako dragih kosov 
naše zemlje. Z vami, bratje od Soče in Jadrana, smo 
vsi kot eden. Tu v Mariboru si jtodajamo desnico k 
prisegi zvestobe. 

Bratje in sestre! Pozdravili smo se med seboj, 
toda med nami vidimo še brate od drugod. Brata 
Hrvat in Srb, od katerih nas je ločila pred 1100 leti 
tuja sila. sta danes prišla v naš del skupnega doma. 
Pozdravljata nas brata, ki sta mnogo pretrpela, se 
mnogo bojevala in naposled tudi zmagala. Z nami se 
hočeta posvetovati, z nami skupno delati, da bomo 
a.30gli vsi bratje in sestre urediti Lep dom, ki bo nam 
v čast in ponos, tujcu v občudovanje. Med nami se te 
dni v Mariboru pri skupnih posvetovanjih, skupnih 
manifestacijah in skupnih vajah, plete močna vez, 
bratska, enakosti in ljubezni, ki bode prava podlaga 
uresničenju one naše srčne želje, da po tisočletni raa
kosanosti zopet postanemo ec^r 

Se dalje gre naš pogled, Orli in Orlice. Pol 
drugo tisočletje že loči usoda sinove Slave. Široko so 
se razšla pota naših prednikov in daleč so jih pri
peljala. Danes pa smo se sešli tudi doli na skrajnem 
mgozapadu obširne domovine matere Slave. Kako nas 
danes veseli, ko vidimo, da je naš brat Cehoslovak 
Iste misli z nami, da je naš pravi dobri brat, od ka
terega nas ne loči drugega, kakor nekaj tuje zemlje. 
Danes pa je med nami brat med brati. Cehoslovaški 
Orel, čehoslovaška Orlica, pozdravljena na svobod 
>iih tleh Jugoslavije! 

Orel, kraljeva ptica, ne pozna nobenih mej 
svojemu poletu, razen onih, katere je začrtal Stvar
nik. Ne pozna državnih mej, ne mej kontinentov. Ide
ja je močnejša kot krvno sorodstvo, ne da se ukloniti 

pone, ona preleti svet. Maribor pozdravlja pred 
stavitelje evropskih narodov. Pozdravljamo Tih mi 
Orli v znamenju ideje človečanstva. Danes, ko so 
naša srca vsa vroča ljubezni, so dostopna za vse le
,'0 In plemenito. Plemenita misel, da smo očeta enega 
sinovi, bratje vsi narodi, Je globoko prešinila mlada 
srca nas in srca onih, ki so poslali Vas, drage go
ste od daleč semkaj v našo mesto. Ko se pozdravlia
ruo, nam je vsem srce polno ene želje, da bi ta brat
ska vez ljubezni, ki se v teh dneh plete med nami in 
Vami ostala trajna. Da bo trajna, da bo premagala 
vse ovire, za to nam je porok dejstvo, ker Je ta vez 
globoko zasidrana v naši temeljni idejiv ki izvira iz 
Kristovega nauka. 

Bratje Orli, sestre Orlice,fvsif bratje in gostje: Bog Vas iivil 


